
Olympijský trnavský ples

Od zasneženej krajiny, cez športové olympijské hodnoty, fair play až po oslavu vytrvalosti človeka - o
tom bol úvod v poradí už 54. ročníka Reprezentačného plesu poľnohospodárov trnavského regiónu.

olympijský úvod v podaní tanečnej školy Nexum Nitra a Art Music Orchestra 

Ples sa konal už tradične v Trnave, a to 6. februára, teda presne v deň, kedy sa v talianskom Miláne
otvorili XXV. zimné olympijské hry.

Práve preto sme úvod plesu prepojili s olympijskou tematikou, vyznaním pre zasneženú krajinu a



poľnohospodárov a potravinárov - v podstate tiež športovcov. Že prečo? 

večerom sprevádzal Art Music Orchestra

"Možno sa zdá, že športové arény sú ďaleko od vašich polí, zvierat a farbrík. No kto iný, ak nie
poctivý hospodár, vie, čo znamená každodenný tréning, vytrvalosť v daždi aj v zime, schopnosť začať
znova, keď sezóna nepraje?

Kým športovec meria svoj čas v sekundách, hospodár meria v mesiacoch a rokoch. Kým športovec
sadí do seba, hospodár sadí do zeme.

A predsa — oboch spája tá istá iskra. Vášeň. Odhodlanie. Túžba rásť...



.... No aj poľnohospodár a potravinár je vlastne športovec. K svojím výkonom nepotrebuje štadión —
stačí mu lúka.

Nemá tribúny — má vietor a ticho.

Jeho súperi nie sú s hokejkou alebo na lyžiach, ale suchá a búrky, čas a náhody, príroda, ktorá
niekedy dáva, inokedy skúša.

Olympijský duch – čestnosť, úcta, odhodlanie a férovosť dnes symbolicky vstupuje do spoločenského
večera, kde sa sila práce na poli stretáva so športovou férovosťou a dnešnou plesovou noblesou,"
znelo v úvode v nádherne vyzdobenej sále trnavského hotela pred tristovkou plesových hostí. 



V úvode plesu pozdravil plesových hostí predseda Trnavského samosprávneho kraja Jozef Viskupič,
generálny riaditeľ Pôdohospodárskej platobnej agentúry Marek Čepko, organizátor plesu Oliver
Šiatkovský - predseda Regionálnej poľnohospodárskej a potravinárskej komory Trnava a obchodný
riaditeľ Agropodniku a.s. Trnava Martin Mrllák - zástupca generálneho partnera plesu. 

O plesovú zábavu a spoločenskú atmesféru sa počas večera postarali viacerí plesoví účinkujúci -
tradičný Art Music Orchestra a jeho sólistky - mimochodom oblečené vo farbách olympijských
kruhov.



Po slávnostnej večery spieval a hral plesovým hosťom Robo Opatovský a pred polnocou sa o
vyvrcholenie večera postarala vokálna skupina Fragile - hlavný hosť večera, ktorú vedie Braňo
Kostka.

Tanečné spoločenské umenie v tomto plesovom ročníku predviedli tanečníci z tanečnej školy Nexum
Nitra. Plesovým hosťom na ľudovú nôtu hrala a spievala Ľudová hudba Furmani. 



Pre hostí boli počas večera pripravené mnohé regionálne špeciality, no aj produkty, ktoré poskytli
členovia nielen RPPK Trnava, ale aj iných regionálnych komôr. 

Nechýbala ani tradičná polnočná tombola so zaujímavými cenami. 



Aj v tomto roku patrí veľké poďakovanie organizátorov - Regionálnej poľnohospodárskej a
potravinárskej komory Trnava - nielen plesovým účinkujúcim, ale aj všetkým partnerom plesu na čele
s generálnym partnerom plesu - Agropodnikom a.s. Trnava. 

54. ročník plesu sa končil v skorých ranných hodinách - o štvrtej ráno, pričom Art Music Orchestra
hral poslednú pieseň stále pre plný parket tancujúcich hostí. Na ples zavítali aj niektorí členovia
Predstavenstva Slovenskej poľnohospodárskej a potravinárskej komory, Dozornej rady Slovenskej
poľnohospodárskej a potravinárskej komory, ústredný riaditeľ SPPK Jozef Artim, no aj prezident
Agrárnej komory ČR Jan Doležal. 



Ďakujeme všetkým za vytvorenie skvelého plesového olympijského večera. Poďakovanie patrí aj
Oliverovi Šiatkovskému a Ivanovi Fabianovi z RPPK Trnava. 
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